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Thời gian 90 phút (không kể thời gian phát đề)
Bài 1 (3 điểm). Tính (tính nhanh nếu có thể):
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Bài 2 (2 điểm). Tìm x biết:
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Bài 3 (1.5 điểm). Viết tập hợp sau bằng cách liệt kê các phần tử.
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Bài 4 (0.75 điểm). Cuối năm học, bạn Mai đạt học sinh giỏi. Mẹ Mai thưởng cho Mai 200.000đồng. Bạn Mai lấy số tiền đó mua hai quyển sách tham khảo và một số quyển tập. Biết rằng giá tiền của một quyển sách tham khảo là 45 000đồng, giá tiền của một quyển tập là 7 500đồng. Hỏi bạn Mai mua được nhiều nhất bao nhiêu quyển tập?

Bài 5 (0.75 điểm). Số học sinh khối 6 của một trường có khoảng từ 400 đến 500 em. Khi xếp thành hàng 8 hoặc 15 hoặc 24 thì đều dư 5 em. Tính số học sinh khối 6 đó.
Bài 6 (2 điểm). Trên tia Ox lấy hai điểm A và B sao cho OA = 3cm, OB = 7cm.

a) Trong ba điểm O, A, B điểm nào nằm giữa hai điểm còn lại? Vì sao? Tính độ dài đoạn thẳng AB.

b) Trên tia đối của tia Ox lấy điểm C sao cho OC = 5cm. Gọi M là trung điểm của đoạn thẳng AC. Tính CM
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	Bài 1 (3 điểm). Tính (tính nhanh nếu có thể):
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	Bài 2 (2 điểm). Tìm x biết:
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	Bài 3 (1.5 điểm).viết tập hợp sau bằng cách liệt kê các phần tử.
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	Bài 4 (0.75 điểm). Cuối năm học , bạn Mai đạt học sinh giỏi . Mẹ Mai thưởng cho Mai 200 000đồng . Bạn Mai lấy số tiền đó mua hai quyển sách tham khảo và một số quyển tập. Biết rằng giá tiền của một quyển sách tham khảo là 45 000đồng , giá tiền của một quyển tập là 7 500đồng . Hỏi bạn Mai mua được nhiều nhất bao nhiêu quyển tập ?

Giải:

Giá tiền hai cuốn sách tham khảo : 45 000 . 2 = 90 000 (đồng )

Số tiền Mai còn lại là : 200 000 – 90 000 = 110 000 (đồng )

Số quyển tập Mai mua được nhiều nhất là : 

110 000 : 65 00 = 16 quyển tập ( dư 6000) 

Vậy Mai mua được nhiều nhất 16 quyển tập.
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	Bài 5 (0.75 điểm). ). Số học sinh khối 6 của một trường có khoảng từ 400 đến 500 em. Khi xếp thành hàng 8 hoặc 15 hoặc 24 thì đều dư 5 em. Tính số học sinh khối 6 đó.

Giải
Gọi x là số học sinh khối 6 của một trường
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Phân tích 8; 15; 24 ra thừa số nguyên tố
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Do số học sinh có khoảng từ 400 đến 500 nên 
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Vậy số học sinh lớp 6 của trường đó là 485 học sinh
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	Bài 5 (2 điểm). Trên tia Ox lấy hai điểm A và B sao cho OA = 3cm, OB = 7cm.
a) Trong ba điểm O, A, B điểm nào nằm giữa hai điểm còn lại? Vì sao? Tính độ dài đoạn thẳng AB.
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Trên tia Ox có: OA < OB (3cm < 7cm) 
nên điểm A nằm giữa hai điểm O và B

Vì điểm A nằm giữa hai điểm O và B nên:

OA + AB = OB

3 + AB = 7
AB = 7 – 3
         AB = 4(cm)
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	b
	b)Trên tia đối của tia Ox lấy điểm C sao cho OC = 5cm. Gọi M là trung điểm của đoạn thẳng AC.Tính CM


           Vì điểm O nằm giữa hai điểm Avà C nên:


             OC+OA=AC



5  + 3   =AC



AC =8(cm)

Vì M là trung điểm  của đoạn thẳng AC nên CM=AC:2=8:2=4(cm)

 (Nếu học sinh giải cách khác, Giám khảo vận dụng thang điểm trên, thống nhất trong tổ để chấm)


	1.0

0.5

0.5


_1664819583.unknown

_1664819741.unknown

_1664819857.unknown

_1664868940.unknown

_1664819813.unknown

_1664819674.unknown

_1664819540.unknown

